
第6回運営推進会議 集計
（コロナウイルス感染対策としてアンケートで行っています。）

利用者状況 3 年

○利用者数 合計 42 名 男性 12 名 女性 30 名 ○日別利用状況定員数 10 名

○認定度内訳 ○平均年齢 歳 月曜日 午前 7 名 午後 名

事業対象者 13 名 男性 歳 最高 男性 92歳 火曜日 午前 4 名 午後 名

要支援１ 16 名 女性 歳 女性 90歳 水曜日 午前 5 名 午後 名

要支援２ 5 名 木曜日 午前 5 名 午後 名

要介護１ 7 名 金曜日 午前 6 名 午後 名

要介護２ 1 名 土曜日 休み 休み

要介護３ 0 名 日曜日 休み 休み

要介護４ 0 名

要介護５ 0 名

ご意見 買い物や外出がしたい → 春になったらイベントを計画します。

早く終わらせて早く帰りたい。 → 要支援の方のみ早く帰ります。

感染が心配になったら休みと思う。

利用者数が増えると嫌だ

ご感想 家に一人で外出も出来ないし話相手がいなくてデイサービスが唯一の楽しみ

ワクチンのネット予約をしてくれて助かった。

マスクを忘れた時にもらって助かりました。

※同じ内容のご意見・ご感想はまとめさせて頂きました。
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